ZÁPIS





poř. č. 22
z 22. veřejného zasedání zastupitelstva obce Librantice, konaného dne 1. 3. 2018 v Hospůdce na hřišti
Přítomni: Alena Hladíková, Jaroslav Volenec, Vladimír Koutník, Milada Bortlíková, Tomáš Tkáčík, Tomáš Lukášek

Omluveni: Michal Sčebel
Jednání řídila: Alena Hladíková

Zastupitelstvo je usnášeníschopné

Starostka obce přivítala všechny přítomné a jmenovala zapisovatelku Miladu Bortlíkovou a
ověřovatele zápisu Jaroslava Volence a Vladimíra Koutníka
Návrh programu: 

1. Kontrola usnesení ze 21. veřejného zasedání

2. Projednání návrhu rozpočtu na rok 2018
3. Projednání  záměru prodeje pozemku p.č. 390/2 v obci a k.ú Librantice

4. Projednání dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu majetku s ÚZSVM
5. Projednání smlouvy o zřízení věcného břemene s VAK Hradec Králové, a.s.
6. Projednání pověření starostky k účasti na řádné valné hromadě VAK HK, a.s.
7. Různé – projednání sazebníku úhrad nákladů za poskytnuté služby dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
8. Diskuze

l. Kontrola usnesení z 21. veřejného zasedání – žádost o dotace na fasádu, výměnu oken a dveří na OÚ a oprava rybníku u Andrových byla podána.
2. Návrh rozpočtu na rok 2018. Východiskem pro sestavení rozpočtu jsou skutečné příjmy a výdaje r. 2017, aktuální finanční situace obce, zohlednění aktuálního vývoje ekonomiky a opatření v oblasti veřejných financí. Rozpočet je sestaven jako nevyrovnaný. Příjmy ve výši 7 711 181 Kč, výdaje 7 580 289 Kč. V roce 2018 proběhne poslední splátku úvěru ve výši 130 892 Kč. Rozpočet je přílohou tohoto zápisu a je k nahlédnutí na stránkách obce nebo na OÚ.
ZO bere na vědomí rozpočtové opatření na zvýšení rozpočtu o částku 22 981,- Kč s účelovým                                                                                                                                                                                     určením na úhradu výdajů v souvislosti s volbou prezidenta ČR. 

V příštím roce jsou naplánované tyto větší akce: oprava části Librantického potoka a rybníka, a částečná oprava budovy OÚ. 

Rozpočet na rok 2018 byl schválen:

Výsledek hlasování: 
Pro

6

Proti

0
Zdržel se

0
3. ZO projednalo záměr prodat pozemek p.č. 390/2 v obci a k.ú. Librantice. Jedná se o pozemek u hlavní silnice na Výravu za Vojtěchovými. O pozemek projevil zájem pan Jiří Stejskal pro stavbu provozovny. Vl. Koutník upozornil, že bude zřejmě potřebná dílčí změna ÚP, je zde navržena plocha pro stavby k bydlení. O ceně pozemku proběhne jednání. 

Výsledek hlasování:
Pro

6
Proti

0
Zdržel se

0
4. ZO projednalo dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu majetku s ÚZSVM. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových vyměřil nájemné z pozemku okolo obchodu ve výši 17 893 Kč. Podáme odvolání a znovu žádost o bezúplatný převod. Vl. Koutník navrhuje, pokud tento postup nedopadne, aby byla smlouva vypovězena. 

Výsledek hlasování:
Pro

5

Proti

0
Zdržel se 

1
5. ZO projednalo smlouvu o zřízení věcného břemene s VAK Hradec Králové, a.s. Jedná se o vodovod pro víceúčelovou sportovní halu a prodloužení vodovodu za rybníkem u Kmoníčkových.
Výsledek hlasování:
Pro

6

Proti 

0
Zdržel se

0
6. |ZO pověřilo p. starostku A. Hladíkovou k účasti na řádné valné hromadě VAK HK, a.s., která se koná 5. 6. 2018
Výsledek hlasování:
Pro

6

Proti

0
Zdržel se

0
7. Různé:

- ZO projednalo na návrh starostky sazebník úhrad nákladů za poskytnuté služby dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Kopírování nebo tisk černobíle 3,-- Kč za A4 a 6,-- za A3. Za DC a DVD s nahranými údaji 70,-- Kč. Rozsáhlé vyhledávání a zpracování informací za každou započatou hodinu 100,-- Kč. 
Výsledek hlasování:
Pro

6

Proti

0
Zdržel se 

0

- ZO stanovuje v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů kompetenci starosty k provádění jednotlivých rozpočtových opatření v následujícím rozsahu:
do výše 100 000 Kč včetně na straně výdajů. Na straně příjmů neomezeně. Dále v těchto případech: rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů na straně příjmů i výdajů (dotace) nebo jsou-li vyvolaná organizačními změnami. 
Rozpočtová opatření v částkách vyšších může starosta obce samostatně provádět jen v případech :

a) rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů na straně příjmů i výdajů (dotace)

b) jsou-li vyvolaná organizačními změnami, pokud tyto změny nevyvolávají další nároky na finanční prostředky obce.

Rozpočtová opatření v částkách vyšších může starosta obce samostatně provádět jen v případech :

a)  kdy zapojení výdaje vyžaduje nutný výdaj na zajištění chodu obce, v případě havárií nebo stavu nouze 
b)  úhrady pokut, penále z rozhodnutí nadřízených orgánů a dohledů a další nutné výdaje, kdy schválení rozpočtového opatření je nezbytné a má jen formální charakter, protože výdaj musí být realizován.

 ZO si vyhrazuje provádět rozpočtová opatření mimo rozsah stanovený starostovi obce a být informováno o schválených rozpočtových opatřeních starostou obce na nejbližším veřejném zasedání. 
Výsledek hlasování:
Pro

6

Proti

0
Zdržel se 

0

- ZO projednalo a schválilo přijetí finančního daru pro Základní školu Librantice ve výši 9 000,- Kč od firmy ALIEN TECHNIK, s.r.o.

Výsledek hlasování :
Pro 

6

Proti

0
Zdržel se 
0

- ZO projednalo nabídku p. Šestákové na směnu pozemků – jedná se o pozemky na tzv. Fryntově louce. Záměr bude vyvěšen na úřední desce a projednán na příštím zasedání. P. Šestáková bude informována o dalším postupu. Bude nutno oslovit ČEZ a Inogy kvůli doprojektování sítí, stavební úřad a Finanční úřad a zjistit bližší informace pro další postup. 

Diskuze:
-   P. Holanec – jaký záměr má p. Stejskal s pozemkem – plánuje zde vybudovat výrobnu              čokolády

· P. Holanec – chtěl bližší informace k pozemkům okolo obchodu – pozemek pod obchodem je už ve vlastnictví obce, ve smlouvě s ÚZSVM se jedná o pozemky kolem obchodu, včetně přístupové cesty.
· J. Volenec seznámil přítomné s informací o rekonstrukci mostku v tzv. esíčku před obcí směrem na HK. Při rekonstrukci bude napřímena silnice. Vl. Koutník navrhuje oslovit majitele a jednat o směně nebo prodeji dotčeného pozemku. 

· R. Pavlát – dotaz jestli existuje studie průtočnosti mostků po obci a studie odtokových poměrů – studie odtokových poměru je 

· J. Dufka – upozornil na nutnost údržby zrekonstruované části Librantického potoka – zastupitelstvo si je toho vědomo a bude to řešit
· J. Dufka – jestli obec neuvažuje o vybudování nějakého zádržného zařízení vody na dolním toku Librantickém potoce – vodu zadržují rybníky nad obcí i v obci a vybudování dalších se neuvažuje 

· J. Lukášek – co se bude opravovat na rybníku u Andrových – žádost o dotaci se podávala na odbahnění, opravu hráze a vyčištění břehů

· J. Volenec informoval přítomné, že jsou k dispozici pytle na písek, které se dají použít v případě povodně. Vl. Koutník požádal občany, kterým byly pytle s pískem rozvezeny při poslední povodni, aby si je uložili doma pro případ dalšího použití.
V Libranticích dne 1. 3. 2018
Zapisovatel: 
Milada Bortlíková

Ověřovatelé:
Jaroslav Volenec  

Vladimír Koutník
Starostka:
Alena Hladíková

